

维西县与省农业信贷担保有限公司签订战略合作协议

本报讯(记者 张燕)7月8日下午,维西县与云南省农业信贷担保有限公司举行战略合作协议签约仪式。

省财政厅党组成员、副厅长赵晓静出席仪式,并与维西县委负责人共同为省农业信贷担保有限公司维西办事处授牌。

授牌仪式上,赵晓静要求,省农业信贷担保有限公司维西办事处成立后,要立足维西县农业产业发展规划和发展特点,以支持产业发展为导向,以破解农业适度规模经营主体“融资难”、“融资贵”为目的,为维西县“三农”发展、乡村振兴、

脱贫攻坚输送更多、更好的“金融活水”。要准确定位,确保农业信贷担保贴农、为农、惠农,不脱农。要加强“政银担”合作,加强与政府沟通、汇报。要争取银行等金融机构的配合,紧密围绕打赢精准脱贫攻坚战和乡村振兴战略,确保农业担保贷款投放更加有力、金融服务更加精准、扶贫成效更加显著。要创新产品,针对农业产业特点,开发一批以农业项目种养周期、经营周期以及性格人品、家庭构成、诚信记录、日常营销特征等“软信息”为主进行风险判断的信贷担保产品,更好地服务新型农业经营主体,助力脱贫攻坚。

云南省农业信贷担保有限公司负责人表示,

公司将始终遵循“贴农、为农、惠农、不脱农”的经营理念,把解决维西县农业适度规模经营主体的融资困难作为工作的出发点和落脚点,围绕维西县农业产业特点和产业扶贫规划,大力开展业务。并加大对维西办事处的支持力度,在业务指导、风险控制、硬件设施、人才配备等各方面给予大力支持,努力将维西办事处打造成一支作风优良、业务过硬、热爱农业、了解农民的业务团队。

据介绍,此次签约,不仅为维西县种养大户、农民专业合作社、小微农业企业破解融资难题带来良好的发展机遇,还给维西县农业发展注入了新动力,为以后更广泛、更深入的合作打下了坚实基础。

香格里拉市委召开第56次常委会

本报讯(记者 王瑄怡)7月8日,香格里拉二届市委召开第56次常委会议。研究部署省委第九巡视组对香格里拉市开展巡视反馈意见的整改相关工作。

会议传达了习近平总书记在生态环境保护大会上的讲话、习近平总书记在中共中央政治局第六次集体学习时的讲话、《中共迪庆州委常委会关于坚定维护以习近平同志为核心的党中央集中统一领导的若干规定》《中共迪庆州委关于贯彻落实中央八项规定精神推进迪庆跨越发展和长治久安建设的决定》。专题听取省委第九巡视组对香格里拉市开展巡视反馈意见的整改落实整改落实情况;听取巡视整改牵头领导落实整改情况的汇报。

会议指出,自省委第九巡视组反馈巡视意见以来,香格里拉市委对巡视整改工作始终高度重视、态度鲜明,多次专门研究部署,组织开展巡视整改工作专题督查,牵头市领导、各责任单位各司其职、行动迅速,对照整改工作方案逐一深入剖析梳理、找准问题症结、明确分工任务、制定整改措施,从严从紧从快抓好贯彻落实。通过这段时间的集中推进,整改落实工作取得了初步成效。

会议要求,全市各级各部门要把抓好巡视反馈意见整改落实作为当前的一个重要工作来抓,持续用力、真抓实干,进一步提高整改成效。要把握节点要求,进一步梳理当前整改工作,加大力度、加快节奏,抓紧整改到位,尤其要突出抓好省委巡视组点出的个案问题和群众反映强烈的问题,集中力量整改,务求取得明显成效。要保证整改质量,加强动态跟踪、动态分析,对已完成的整改事项进一步巩固成果,对尚需继续解决的问题要紧盯不放,确保整改工作扎实有效,长期推进。

香格里拉市招商引资实际到位23.9亿元

本报讯(记者 陈义)日前,记者从相关部门获悉,上半年香格里拉市共实施招商引资项目40项,实际到位资金23.9亿元。完成年初与政府签订的82亿招商引资目标任务的29.15%。其中省外到位资金7.08亿元,完成年度目标任务42亿元的16.86%。

在实施的40个经济合作项目中涵盖水电、基础设施、矿业、旅游、房地产、种植、加工等产业,开发商主要来自浙江、北京、重庆、甘肃、四川、深圳及云南省内。

三坝市场监督管理所开展专项整治行动

本报讯(实习记者 何维龙 通讯员 张智超)根据《香格里拉市市场监督管理局关于印发香格里拉市白酒小作坊和散装白酒专项整治行动方案的通知》要求,近日,香格里拉市三坝市场监督管理所开展白酒小作坊专项整治行动,活动旨在进一步规范辖区内白酒小作坊的生产经营行为,着力提升生产经营者守法意识、质量安全意识、健康发展意识,严厉打击白酒小作坊和散装白酒经营者使用非食品原料勾兑白酒等违法行为。

专项行动向酒厂负责人宣传了产品送检的相关事项,签订《云南省食品生产加工小作坊食品安全主体责任书》。该所将持续对该项工作深入落实,严防死守,坚决杜绝辖区内存在监管漏洞,为全市白酒产业健康发展添砖加瓦。



▲近日,东旺市场监督管理所在辖区内开展了《预防野生菌中毒基本常识》宣传工作。在东旺乡五个行政村显眼位置张贴《预防野生食用菌中毒基本常识》海报,对辖区内的餐饮服务单位进行检查和宣传,向群众和商户介绍预防野生菌中毒的常识,了解野生菌中毒的几种表现。

(何维龙 李骏 摄影报道)

州卫计委:抓党建 助脱贫

本报讯(记者 和建芸)为全面推进全州卫生计生健康扶贫暨党风廉政建设,近日,州卫计委召开2018年健康扶贫暨党风廉政建设推进会。

会议指出,全州卫生计生系统各方面工作取得一定成效,医改工作不断深入推进,就医环境得到明显改善,医疗保障水平不断提高,医疗服务能力不断提升,群众看病难、看病贵现象得到有效缓解。通过城乡居民医保、大病保险、民政救助、兜底回补等“四重保障”,建档立卡贫困人口因病返贫、因病致贫现象得到有效遏制。

会议要求,全州卫生计生系统要进一步落实主体责任,增强服务意识,改善行业作风,加强医德医风建设,不断提高服务质量,全心全意为患者服务,努力创建人民群众满意的医院。要积极推进不达标村卫生室建设,按要求配备好乡村医生,认真开展好医疗卫生服务。要加强对公共卫生服务经费、家庭医生签约服务经费的监管,及时督促检查,及时发现问题及时纠正整改,不发生违规违纪违法事件。

州总工会 调研香格里拉市女工工作

本报讯 近日,州总工会到香格里拉市总工会调研工会女职工工作。

通过召开座谈会、问卷调查等方式了解工会女职工和部分男职工对国家和地方涉及女职工权益保护法律法规的实施、职工产(陪)假、职工年休假、工会经费收支管理及职工福利、女职工卫生津贴等涉及职工切身利益问题,并为下一步如何更好的开展女职工维权和女职工工作提出意见和建议;对职工期望的休假、节假日慰问、疗休养、体检、专业技能培训、心理健康咨询、工会活动等问题逐一解答。

调研组对香格里拉市工会工作取得的成绩给予充分肯定,并鼓励香格里拉市工会迈开步子向前走,采取更多的办法解决女职工的后顾之忧,切实维护好、实现好广大女职工的合法权益。

虎跳峡交警中队救出3名交通事故被困人员



本报讯(通讯员 潘银春 李国忠)7月4日15时20分许,香格里拉市虎跳峡公路发生一起交通事故,一辆灰色面包车行驶至虎跳峡公路17公里500米处时,车辆驶离有效路面翻入道路右侧边坡下40余米处,造成1人当场死亡、3人受伤(含驾驶员),车辆受损的交通事故。



合虎跳峡镇政府、景区、派出所、卫生院、开发区消防大队等部门对车内受伤人员进行全力救援,3名受伤人员被及时救出并送医。

事故现场位于虎跳峡公路一大弯道内,一辆灰色面包车驶离有效路面后坠落在路边坡下的一户民房墙边,一名满脸留着鲜血的女子抱着一个一岁多的婴儿坐在车辆边等待民警救援。另有2人

被卡在车内。救援人员立刻兵分三路展开救援,一组负责在弯道两旁放置锥筒、拉警戒线指挥交通;一组负责将车旁的受伤人员用担架抬上救护车进行急救,并派专人对受伤人员询问事故详情,安抚伤者情绪;另外一组负责救援车内被困人员。

目前,事故原因正在进一步调查中。

(上接一版)值得一提的是,随着赛马节影响力不断扩大,对旅游产业的带动也愈发明显。数据显示,自2001年以来,每年赛马节期间,香格里拉游客接待人数近10万人。其中,2018年香格里拉赛马节游客接待人数超过20万人,产生了可观的旅游经济收入,全面推动香格里拉经济发展。

赛马节助推香格里拉旅游品牌打造
每年端午节期间,香格里拉赛马节总会如期而至,为游客及市民提供一场专属于民族传统赛马文化的饕餮盛宴。据香格里拉市副市长和雨介绍,2018年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,恰逢改革开放40周

年,为全面深化“文化兴、国运兴,文化强、民族强”理念,将香格里拉民族传统赛马节打造成展示香格里拉文化体育和民族精神的重要平台,营造喜迎康巴艺术节的浓厚氛围。

今年赛马节上,同期开展了迎康巴艺术节、特色商品展销会、第二届香格里拉“品牌汽车展”、特色餐饮小吃评比等一系列活动,丰富了节庆内涵,扩大节庆影响力。香格里拉赛马节的成功举办,向社会各界展示了香格里拉发展新成就,也成为宣传推荐香格里拉旅游形象的重要窗口。

“端午赛马节作为香格里拉历史最为悠

久的传统民族赛事和民众最为喜爱的端午节项目,是弘扬传承香格里拉悠久民族文化及促进香格里拉对外交流的重要桥梁。”和雨表示。近年来,香格里拉市通过持续优化旅游消费环境、整顿旅游文化市场、着力培育新的旅游消费热点等措施,以文化产业、旅游产业带动和促进经济社会协调发展,取得了显著成效。其中,以赛马节为代表的各类重大节庆活动作为旅游节点的重要内容,对进一步开拓旅游文化市场,推动民族传统文化的继承、传播起到了至关重要的作用,已成为提升打造香格里拉旅游品牌形象的重要推动力。

不忘初心 担当作为

☆范文雯

欲知大道,必先知史。建党97周年之际,迪庆州林业局党委结合“两学一做”学习教育常态化,弘扬“跨越发展争创一流,比学赶超奋勇争先”时代精神以及进一步激励广大党员“新时代新担当新作为”的教育活动。带领32名党员前往保山善洲林场、龙陵松山大战遗址纪念馆、滇西抗战纪念馆参观学习,学习老一辈共产党员的光荣事迹,学习先辈们勇担使命、奋发有为、勇做历史的开拓者、实干家的精神。重温入党誓词,向先烈敬献鲜花、默哀,唤起党员新时代新担当新作为的时代使命。

时间砥砺精神,岁月见证林业初心。两旁青松林立,绿树成荫,空气潮湿,这是我走进善洲林场时的第一印象。在保山善洲林场,我们见证了杨善洲老书记生前艰苦创业并工作生活了二十多年的大亮山林场。当年在老书记带领下栽下的弱小幼苗,如今已是参天大树。辗转于简陋、矮小的窝棚,抚摸着四处漏风的栅栏,仰望锈迹斑斑

的煤油灯,听着讲解员给我们讲解老书记生前的点点滴滴,我的眼前仿佛出现了一位身披蓑衣、头戴草帽拄着拐杖在山林穿梭的老人,一个佝偻着身躯在大亮山上忙碌的身影。从地委书记到上山种树,一名老党员退休后不卸责,用自己的一生践行着一个中国共产党员的庄严承诺——开山建林,恪守着人民公仆的精神,诠释着共产党员的先进和优秀。

党的十九大报告提出,加快生态文明体制改革,建设美丽中国。作为新一代的林业人,我们更应不负历史所托,更应当自觉践行绿水青山就是金山银山,践行绿色发展理念,同心同德建设美丽迪庆。

前事不忘 后事之师,以史资政 以史育人。

明镜可以照形,古事可以知今。为纪念中国共产党成立97周年,我们来到党性教育基地——龙陵松山大战遗址纪念馆、滇西抗战纪念馆参观学习。濛濛细雨下,走进远征军守护松山、坚守阵地遗留下的历史痕迹,倾

听着战争如何摧残着我们生活的这片土地的一草一木,摧残着各个鲜活的生命,我们沉默了。作为新时代的共产党员,踏在前辈们积淀的康庄大道上,我们更要清醒地认识到,今天得生活不易,今天的安宁更不易。积贫积弱的历史悲剧决不能重演,这就要求我们要提高自身素养,从历史中汲取经验和智慧,义不容辞的践行先辈们的伟大精神,创造新时代,切实增强历史担当、责任担当,在其位,谋其政,干其事,某其效,努力做出无愧与人民,无愧于时代,无愧于历史的业绩。在自己的工作岗位上践行好工作职责,敢于创新,敢于挑战自我。

回望历史、瞻仰红色遗址遗迹、向先进典型学习的过程中,增强了我们爱祖国、爱人民,报效祖国的信念与决心。今后,我们更应该在一点一滴中完善自己,从小事小节上修炼自己,把这些精神结合到自己的工作实际、生活态度上,指导我们学习先进、保持先进、赶超先进。



▲7月8日,人保财险迪庆州分公司以“守护美好,从一份保障开始”为主题,开展保险知识宣传日活动。活动在营业网点设置宣传点,向公众发放宣传资料,传播保险文化,传递保险正能量。为拉近与客户的距离,营造宣传氛围,公司员工现场展示“我为7.8点个赞”手语操,展现了迪庆州分公司保险从业人员积极向上的精神风貌,推动了保险行业持续健康发展。

(李玉芳 摄影报道)